TEXTE 6
Chapitre 3

Le lendemain, comme c’était mercredi, on n’avait pas d’école. On a dit a Monsieur
Magnat notre papa qu’on allait jouer dehors et il a répondu :

— D’accord, mais pas de bétises avec les ceufs couis !

Je lui ai juré gu’on ne toucherait pas aux ceufs : pour le plan, ce gu’on allait utiliser,
c’était Aldébaran, le taureau de Cornin Bouchon.

Aldébaran, c’est le plus gros des taureaux du village, un vrai monstre. |l est méchant
comme une teigne, tout le monde en a peur, et méme Cornin Bouchon n’aime pas bien s’en
approcher, c’est dire ! Mon plan, c’était qu’on allait faire sortir Aldébaran de son pré :
comme ¢a, Cornin Bouchon serait bien obligé d’aller le rattraper et, pendant qu’il serait
parti, on pourrait fouiller toute sa maison !

Aldébaran était derriere la cloture du pré quand on y est arrivés et, des qu’il nous a
vus, il s’est mis a souffler fort par son nez, comme s’il voulait nous faire peur ; mais je suis
guand méme allé ouvrir un peu la barriere, et puis j’ai vite couru a un arbre ; Foufouille
était déja dedans, et il m’a aidé a grimper pendant qu’Aldébaran poussait la barriere avec
sa téte pour I'ouvrir tout a fait.

Il est sorti sur la route, il a tourné un peu autour de I'arbre et ensuite il est parti
tranquillement dans la direction du village ; alors on est descendus de I'arbre et on a couru
guetter le moment ou Cornin Bouchon sortirait de chez lui pour aller le récupérer ; on était
bien tranquilles, quand les gens du village verraient Aldébaran se promener tout seul dans
les rues, ils ne mettraient pas longtemps pour téléphoner a son maitre.




Le crime de Cornin Bouchon (texte 6)

1. VRAI ou FAUX

Aldébaran est le taureau de Monsieur Magnat — .......ccccevevveeveeenen.
Aldébaran se dirige vers le village .......cccccceeecuennns

Aldébaran est le plus gros taureau du village ......cccceevevevecneennne.

Aldébaran est gros mais il est gentil .......cccovevveeveveierecieceeene.

2. Compléte le plan imaginé par le narrateur (regarde dans le texte)
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3. Numérote dans I'ordre ce que fait Aldébaran

Il a tourné un peu autour de l'arbre.

Aldébaran est dans son pré, derriere la cl6ture.

Il est parti tranquillement vers le village.

Il s’est mis a souffler fort par le nez.

Il a poussé la barriere avec sa téte pour 'ouvrir.

4. Relie ce qui correspond a I’histoire

parce que Cornin Bouchon fait la sieste.

parce qu’Aldébaran réussit a ouvrir seul la
barriere.

parce qu’Aldébaran part en direction du
village.

Les enfants ont de la chance

5. Pourquoi les gens vont-ils téléphoner a Cornin Bouchon en voyant Aldébaran dans la rue ?



